GMINA HUSZLEW
Huszlew 77,08-206 Huszlew
REGON 030237523
NIP 496-02-41-880

Zamawiajgcy:
Gmina Huszlew
Huszlew 77

08-206 Huszlew
Huszlew, 18-01-2024 r.

Numer postgpowania: BGK.271.1.1.2024

Dotyczy postgpowania pn.: ,,Opracowanie dokumentacji projektowej na przebudowe odcinka
drogi powiatowej nr 2029W polozonej w gm. Huszlew”’

Postepowanie przeprowadzone o zamdéwienie publiczne w trybie zapytania ofertowego. Na podstawie art. 2
ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2023r. poz. 1605 z pézn.
zm.) do postgpowania nie stosuje si¢ przepiséw ustawy (wartos¢ zamowienia nie przekracza 130 000 zt.)

Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie 1

Czy odcinek do projektowania obejmuje zlokalizowany jest od skrzyzowania
w miejscowosci Krasna do granicy wojewddztwa czy zgodnie z zatgeznikiem graficznym tzn.
konczy si¢ okoto 200 m przed granica wojewodztwa?

Odpowiedz

Projektowany odcinek zlokalizowany jest zgodnie z zatacznikiem graficznym tzn, koficzy sie
okoto 200 m przed granicg wojewodztwa

Pytanie 2

Czy w ramach prac projektowych nalezy przewidzie¢ projekt przebudowy obiektu
mostowego na rzece "Krzywula" ?

Odpowiedz

Nie

Pytanie 3
Czy Inwestor posiada/bgdzie posiadal prawo do dysponowania nieruchomoscia na cele
budowlane dla dzialek o nr ewid 260 obrgb 0021 oraz 639 obreb 0010 ? dla pozostatych
dzialek wymienionych w zapytaniu ofertowym? dziatek, na ktérych w stanie istniejacym
polozona jest jezdnia drogi powiatowej?



Odpowiedz
Tak, Zamawiajgcy bedzie dysponowal prawem do dysponowania nieruchomoscia.

Pytanie 4

Jaki jest planowany zakres przebudowy drogi powiatowej? Wymiana calej konstrukeji jezdni?
Naktadka?

Odpowiedz

Planowana jest naktadka.

Pytanie 5

Czy Zamawiajgcy przewiduje wycinke drzew kolidujacych z projektowang jezdnig?
Odpowiedz

Tak, Zamawiajacy przewiduje wycinke drzew w ilosci 10 sztuk.




